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Full-time (71%)
Part-time (29%)

23 Years and Under (67%)
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Applied facts, theories or methods to 
practical problems or new situations

Studies have contributed to them thinking 
more critically and analytically

Connected ideas from their studies to their 
prior experience and knowledge

Rate their relationships with 
other students highly

Analysed an idea, experience or line of 
reasoning in depth by examining its parts

Studies have contributed to them working 
more effectively with others 

Rate their interactions with support services highly

Final Year Undergraduate 
students rate their overall 
educational experience as 
good or excellent

Students would choose 
NCI if they were to 
start their studies again

Improved knowledge and skills contributing to employability
Rate their relationships with academic staff highly Explored how to apply their learning in the workplace

Rate their interactions with administrative staff 
and offices highly

Blended academic learning with workplace 
experience 

Tried to better understand someone else’s 
views by imagining how an issue looks 
from their perspective 

Worked with other students 
on projects or assignments 

Combined ideas from different subjects 
as part of their studies

Studies have contributed to them solving 
complex real-world problems Examined the strengths and weaknesses of 

their own views on a topic or issue

Frequently explained course material 
to their classmates

Student Survey 2020
Breakdown of Students who Responded to the Survey at NCI

What NCI Students Said in the Survey
Learning Experience

Personal Development

People Careers

Overall Satisfaction

Reflective Learning Working with Other Students
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